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Planet X3-Set

Wichtige Merkmale
 ■ Komplett-Montageset mit Absenkdichtung Planet X3 und 

 Bodenschwelle Gutmann WESER ZERO
 ■ Macht Haus- und Balkontüren schlagregensicher (6A/9A, ift zertifiziert) 
 ■ Absolut barrierefreie Nullschwelle
 ■ Keine Entwässerungsrinne notwendig
 ■ Für 78 mm und 88 mm Zargen
 ■ Bodeneinlass nur 20 mm
 ■ Auch für auswärts öffnende Türen
 ■ 5 verschiedene Standardlängen stufenlos kürzbar
 ■ 3 Dichtbewegungen gleichzeitig: nach unten, nach links und nach rechts
 ■ Alle 3 Dichtbewegungen (Hub / links + rechts) separat einstellbar
 ■ Dichtungshöhe q 5 – 12 mm, Seitenhub P p 2 – 6 mm einfach einstellbar
 ■ Bei optimaler Abdichtung Schalldämmwert bis  52 dB
 ■ Beidseitige Auslösung
 ■ Hochwertige Silikonlippe
 ■ Ab 68 mm Türstärke
 ■ 2 Jahre Garantie

Ausführungen 
 ■ Planet X3-Set WESER ZERO 78
 ■ Planet X3-Set WESER ZERO 88

Türarten mit Planet X3

 
Einflügelige Türen

Weitere Funktionen
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Schlagregen

Haltewinkel
Hubeinstellung
Einfache Nut
Einstellung Seitenhub 
(links / rechts)

Echte Null-Schwelle
• Einfache Reinigung, 
 nur glatte Flächen
• Keine Entwässerung 
 notwendig
• Kostengünstig! 

WESER ZERO

Planet X3 

JAHRE
GARANTIE

A
D
G

A
D
G

EN
ER

G
IE 0mm

TÜRMATERIALIEN

p Planet X3 und Bodenschwelle Gutmann WESER ZERO

6A / 9A
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Planet X3-Set WESER ZERO 78 mm

✔    WESER ZERO
78 mm

✔    Planet X3 

Planet X3-Set WESER ZERO 88 mm

✔    WESER ZERO
88 mm

✔    Planet X3 

 

Planet X3-Set WESER ZERO 78 kürzbar
Planet X3, kürzbar / Bodenschwelle Gutmann 
WESER ZERO 78 mm, farblos eloxiert

Komplett-
Set

0 <6000 WESER 
ZERO

Länge mm

Dichtung muss 
zusammengebaut 

werden!
l 960 >835 1175 Artikel-Nr. 230096
l 1085 >960 1300 Artikel-Nr. 230109
l 1210 >1085 1425 Artikel-Nr. 230121
l 1335 >1210 1550 Artikel-Nr. 230134
l 1460 >1335 1675 Artikel-Nr. 230146

WESER ZERO 
78 mm

X3

*Überlänge Schwelle WESER ZERO 
  WESER ZERO bei Überlänge (max. 2,5 m)

Artikel-Nr. 900960

Optionen

Auf Fixmass schneiden Planet X3-Set 
Planet X3, Bodenschwelle WESER ZERO

Artikel-Nr. 900959

Set-Inhalt: Planet X3-Set

* 10  Dichtstück 3x vorhanden

Planet Dichtungsset
1  Verpackung 5  Planet Eckplattenset X3 (Blech)
2  Planet Absenkdichtung X3 6  Planet Kürzset X3 inkl. Anleitung
3  Planet X3 Montageanleitung  
4  Planet Montageset X3 (Holz)

Gutmann Schwellenset
7  Grundkörper Schwelle 11  Schwellenhalter
8  Deckel   12  Schraubenset
9  Nutabdeckdichtung 13  Montageanleitung
10  Dichtstück       WESER ZERO

              X3 A. – Haltewinkel / Schrauben
 – Angle bracket / screws
 – Equerre de fixation / vis
 – Escuadra de fijación / tornillos
 – Крепёжный уголок / Саморезы

B. – Absenkdichtung
 – Drop-down seal
 – Joint à abaissement
 – Burlete-guillotina Planet
 –  Выдвигающийся уплотнитель

C. – Dichthungshöhe: Inbus 3 mm
 – Seal height: Allen key 3 mm 
 – Course: clé Allen 3 mm
 – Carrera: llave Allen nº 3
 –  Регулировка по высоте  

шестигранным ключом (3мм)

D. – Seitenhub: Inbus 4 mm
 – Lateral movement: Allen key 4 mm
 – Course latérale: clé Allen 4 mm
 – Carrera lateral: llave Allen nº 4
 –  РРегулировка по ширине  

шестигранным ключом (4мм)

E. – Bodenluft
 – Bottom door gap
 – Ecart porte/sol
 – Espacio de luz hasta el suelo
 – Зазор до пола

Vorbereitung Boden / Tür: Q ebener Boden;
W saubere Ecken; E versiegeln; R Einlaufschräge
und Dichtfläche; T Dichtfläche

Preparation floor / door: Q flat bottom;
W clean corners; E seal up; R inlet slope and
sealing surface; T sealing surface

Préparation d‘étage / porte: Q fond plat;
W coins propres; E sceau; R pente d'entrée
et surface d'étanchéité; T surface 'étanchéité

Preparación de fondo / puerta: Q fondo 
plano; W esquinas limpias; E sello;  
R pendiente de entrada y superficie de  
sellado; T superficie de sellado

Подготовка поверхности/двери: наличие: 
Q гладкой поверхности; W чистых углов; E 
герметизации; R  входной фаски с уплотненной 
поверхностью; T уплотненной поверхности 
(планки).

– Absenkdichtung

– Drop-down seal

– Joint à abaissement

–  Burlete guillotina

–  Выдвигающийся  
уплотнитель

DE p  Montageanleitung 
Vorbereitung und Einbau 

EN p  Installation instructions 
Preparation and installation 

FR p  Instructions de montage 
Préparation et montage

ES  p  Instrucciones de montaje 
Preparación e instalación

RU p  Руководство по установке 
Подготовка и встраивание

Planet GDZ AG 
Neustadtstrasse 2 
CH-8317 Tagelswangen / Zurich 
Switzerland 
Phone +41 (0)43 266 22 22
Fax +41 (0)43 266 22 23
mail@planet.ag
www.planet.ag
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Verwendungszweck: Planet-Dichtungen werden 
in Türen eingebaut und ver schliessen die Bodenfuge 
automatisch. Bitte Anleitung vorgängig lesen.

Intended use: Planet seals should be installed in 
doors and closing the bottom door gap automaticaly. 
Please read the instructions previously.

Emploi prévu: les joints Planet sont montés dans des 
portes et ferment la jointure au sol automatiquement. 
Lire les instructions au préalable.

Finalidad de su utilización: Los Planets deben ser 
instalados en las puertas, para sellar el espacio de luz 
hasta el suelo automáticamente. Por favor, léanse las 
instrucciones de antemano.   

Область применения: Уплотнители Планет встраи-
ваются в двери и сами закрывают зазор под дверью. 
Прочитайте, пожалуйста, руководство заранее.

MADE IN SWITZERLAND
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 GUTMANN BAUBESCHLAG SYSTEME | ��Profile overview Weser ZERO
Profilübersicht Weser ZERO



Setauswahl Weser ZERO 78

Bezeichnung

Designation

Artikel Nummer

Item number

Lieferlänge "X"

Length of delivery "X"

Flügelfalzbreite

Sash rebate width

VE

PU

WESER ZERO 78/1085 500343 1300 mm 960 - 1085 mm 1 Set

WESER ZERO 78/1210 500344 1425 mm 1085 - 1210 mm 1 Set

WESER ZERO 78/1335 500345 1550 mm 1210 - 1335 mm 1 Set

im Set enthalten: Bodenschwelle WESER ZERO, Schwellenhalter SH 60-1,Dichtstück TD 8/30-20, 
                                 Senkdichtung X3, Eckplattenset, Montageset Senkdichtung, Kürzset Senkdichtung.
included in the set: Threshold WESER ZERO, threshold support SH 60-1, Filler piece TD 8/30-20,  
                                     drop down gasket X3, corner panel set, assembly set drop down gasket,  
                                     set for shortening drop down gasket.

Weser Z
ERO ��

Senkdichtung X�

Drop down gasket X�

SET WESER ZERO 78

SH ��-�

SH ��-�

TD �/��-��-Zero

Montageset Senkdichtung Planet

Assembly set drop down gasket Planet

Eckplattenset Planet

Corner panel set Planet

Kürzset Senkdichtung Planet

Set for shortening drop down gasket Plante

TD �/��-��-Zero

Gutmann Schwellenset
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Planet X3-Set WESER ZERO 88 kürzbar
Planet X3, kürzbar / Bodenschwelle Gutmann 
WESER ZERO 88 mm, farblos eloxiert

Komplett-
Set

0 <6000 WESER 
ZERO

Länge mm

Dichtung muss 
zusammengebaut 

werden!
l 960 >835 1175 Artikel-Nr. 231096
l 1085 >960 1300 Artikel-Nr. 231109
l 1210 >1085 1425 Artikel-Nr. 231121
l 1335 >1210 1550 Artikel-Nr. 231134
l 1460 >1335 1675 Artikel-Nr. 231146

WESER ZERO 
88 mm

X3

Bestellangaben

78 mm 88 mm
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